

■2月7日,区政协发动热心企业家罗杰文先生捐赠20万对医用手套支援镇街一线抗疫防控工作。

■3月15日,区政协委员、南海妇幼保健院护理部主任明雅焜与驰援湖北的同事在视频,关心前线医护同事工作生活并为她们鼓劲。

谢谢你,每一个政协人

2020年新冠肺炎来势汹汹,让人猝不 及防。在这次疫情中,南海政协人全力投 身疫情防控各项工作:有人捐款捐物,有 人走上战疫一线,有人坚守岗位,有人支 援社区防疫……

区政协常委、南海政协历届港澳委员 联谊会会长陈少雄,带头发动南海籍各级 港澳委员发挥渠道优势,在海外采购到一 批批口罩、防护服等,并通过委员接力运 输、委托进出口公司捐赠回家乡,支援一 线防疫。

政协里水镇特邀委员冯敏达,在南海 政协设立"南海政协委员热献慈善基金" 冠名基金不久,向南海区慈善会捐款30万 元之后,又追加30万元善款给政协冠名基 金。随后,区政协领导带头捐款,广大政协委员、特邀委员、区政协机关工作人员踊跃捐款,以少聚多……截至目前,广大政协委员、镇街特邀委员、南海籍各级港澳委员及社会热心企业家共向热献慈善基金、南海政协历届港澳委员联谊会和南海海外联谊会等捐款人民币157.9万元、港币105.4万元,统筹代购捐赠防疫物资价值108.93万元,捐赠价值约150万元的防疫物资。

除了捐款捐物,委员们还积极响应号 召,立足职责岗位,运用专业特长,积极为 抗疫防控和复工复产出力。

医疗卫生系统是直接面对疫情的第一线,医疗卫生界的政协委员在高强度高风

险的重压下,始终坚守岗位。明雅焜委员 关爱驰援湖北医护同袍的家属,"你们守护 生命.我守护你们的牵挂"。

张伟明委员发动商会提出"免租"倡议,保障复工复产;任泳谊委员发挥信息技术、大数据技术等方面的优势,火速开发"一人一码"南海电子通行证,告别纸质登记、重复登记;陈健帆委员,受热献慈善基金委托,深挖医药渠道,紧急采购各类防疫物资;柴华委员冲上一线,带领工人们加班加点,保障学校防疫物资供应;曹爱琴委员无惧风险,为所在金宁社区的170多户居家隔离人员代购生活物资上门;释新军委员积极代表宗教界献爱心捐款的同时,还发动广大的善信支持防疫工作……

文/珠江时报记者 戴欢婷 通讯员 叶宁 邹永榆 图片由通讯员提供



■3月16日,南海政协历届港澳委员联谊会一众职首集聚在香港,商讨采购捐赠防疫物资回家乡事宜,并检视口罩质量。



■2月18日,区政协委员、桂城总商会会长张 伟明与总商会秘书长商议倡议桂城企业复工



■2月29日,从正月初六开始协助南海区政协委员热线基金采购防疫物资的区政协委员、佛心医药连锁有限公司总经理陈健帆在公司仓库验收刚到货的N95医用口罩。



■2月26日,为加快生产紫外线消毒灯供应给学校,区政协委员、广东雪莱特光电科技股份有限公司总裁柴华亲自上生产线加工灯管。

